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Správa prezidenta SFP 2019

Rok 2019 bol prvý rok fungovania SFP ako Národného športového zväzu pre šport pétanque. Hlavným
prínosom bola finančná podpora Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR vo výške 16 125
Eur.

Tieto peniaze boli použité primárne na podporu národných reprezentácií vo všetkých kategóriách a
podporu mládeže, podľa schváleného rozpočtu pre rok 2019.

V SFP bolo v roku 2018 registrovaných 295 hráčov (197 mužov a 98 žien). Rast počtu licencovaných
hráčov z roku 2018 na rok 2019 bol 6.5%.

Majstrami Slovenska trojíc mužov sa stali Radovan Bakyta, Martin Pitonák, Marek Sobolič (všetci
SPIDERS). Reprezentačný tím Slovenskej Republiky na ME trojíc mužov doplnil Rudolf Pulman
(SPIDERS). Na ME mužov v Bulharsku sa umiestnili na 36. mieste z 36 zúčastnených tímov po odohratí
švajčiarskeho systému.

Majsterkami Slovenska trojíc žien sa stali Jana Lazarová (Hohenlohe), Daniela Vargová (KPPS) a
Kristína Gemainerová (Hohenlohe). Na MS žien v Kambodži tím doplnila Hana Mengerová (Slopak) a
umiestnili sa na 28. mieste zo 48 zúčastnených tímov po odohratí švajčiarskeho systému.

Majstrami Slovenska v kategórii veteránov sa stali Juraj Hrivnák, Anton Štrba, Oľga Whitworth (všetci
SPIDERS). Na ME veteránov v Bulharsku doplnil reprezentačný tím Jozef Karacsony (SLOPAK) a
umiestnili sa na výbornom 6. mieste z 28 zúčastnených tímov po odohratí švajčiarskeho systému.

MSR jednotlivcov mužov a žien tento rok vyhrali : Peter Fratrič (Hohenlohe) a Katarína Gajdošová
(KLAP) a tým získali právo reprezentovať Slovensko na ME jednotlivcov 2020. Na MS jednotlivcov,
dvojíc a mixov 2019 v Španielsku sa Michal Volárik umiestnil na 19. meste z 48 účastníkov, Oľga
Whitworth sa umiestnila na 39. meste zo 46 účastníčok, Eleta Krchňáková a Oľga Whitworth sa
umiestnili na 38. mieste zo 41 tímov, Michal Volárik a Matej Krajčovič sa umiestnili na 45. mieste z 48
tímov, Etela Krchňáková a Matej Krajčovič sa umiestnili na 44. mieste zo 45 tímov po odohratí
švajčiarskeho systému.

EuroCup-u sa tento rok zúčastnil klub La Boule Modra. Postúpiť z kvalifikačnej skupiny sa mu
nepodarilo.

Víťazom Slovenskej ligy klubov 2019 sa stal klub CAP Bratislava, ktorý získal právo reprezentovať
Slovenskú republiku na Lige majstrov – EuroCupe 2020.

Centrope Cup Slovenska zorganizovali kluby KPPS a SLOPAK 24. augusta. Zúčastnilo sa ho 95 trojíc.
Obom klubom ďakujem za organizáciu.

 Martin Ševček
 prezident SFP
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